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ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 28. ЧАС 

	Наставна тема: 
Техничка и дигитална писменост
	Наставна јединица: 
Управљање моделима коришћењем рачунарске технике и интерфејса

	Тип часа: вежбање 

	Циљ часа: 
- усвајање основних појмова у вези са управљањем модела помоћу рачунара
- проширивање информатичке писмености

	Кључне речи: рачунар, портови, бинарни и декадни бројни систем, модел, управљање, интерфејс

	Исход по програму:

- управља моделима користећи рачунар

	Операционализација исхода

-  набраја врсте портова

-  објашњава намену сваке врсте портова
-  објашњава појам бинарног система и описује његову примену у рачунарству
-  разуме начин управљања моделима помоћу рачунара

	Облици наставног рада
	фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербална, демонстративна, учење путем открића, метода практичног рад, 

	Наставна и помоћна наставна средства
	 мултимедијална презентација, рачунари, модел и интерфејс

	Наставни објекат
	Дигитална учионица

	Корелација
	информатика, техника и технологија за 5 раз (ИКТ) 

	Литература
	уџбеник и радна свеска за 7. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Међупредметне компетенције
	Дигитална, рад са подацима и информацијама 

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности

· продукти ученичких активности

· белешке, разговори

· процена количине усвојених знања 

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа

(10 мин.)


	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 
· поставља питања о деловима и улози рачунара (корелација са информатиком за 5. разред - ИКТ уређаји – јединство хардвера и софтвера), наводи на размишљање и присећање, мотивише и похваљује

· Истиче циљ часа

· Најављује нову наставну јединицу и исписује наслов на табли

Ученици:

- присећају се, одговарају на питања

- уписују наслов у свеске

	Главни део часа

(25 мин.)
	2. фаза

(10 мин.)
	Наставник користећи презентацију представља ученицима могућности управљања моделом помоћу рачунара, објашњава врсте и намену портова, наводи на размишљање, упоређивање и закључивање. Најважније појмове исписује на табли. 

Ученици прате презентацију, коментаришу, повезују садржаје са стеченим знањима из информатике, преписују текст са табле.

	
	3. фаза (15 мин.)
	Наставник: 

- објашњава улогу бинарног бројног система и начине претварања бинарних бројева у декадни и обрнуто, задаје задатке ученицима
-надгледа рад ученика, одговара на питања, објашњава...

Ученици раде задатке у свеске и на табли

	Завршни

део часа

(10 мин.)
	4. фаза (10 мин.)
	Наставник Задаје вежбу да на падлет табли, користећи интернет, поставе слике, текст или видео запис о врстама портова, бинарном и декадном коду и сл. похваљује, оцењује  рад у свеску
Ученици креирају заједнички пано на падлет табли.


Изглед табле

	Интерфејс – систем веза с рачунаром
управљање моделима помоћу рачунара
Интефејс 
Портови 
Модели 
Програм



